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Leve/ 2 - Fortgeschr/tten - Blatt 1

LOosung Al

a)

f(x)—(x+x)
f(x)—Z(x+x)(x+2x)2(x+x+x+x)
—Z(EX +gx +§x3)

b) f(x)=(6x-57*
f'(x) =—4-(6x—5)">-(6) = —24(6x — 5)~°
c)  f(x) =(09x3+1,7x%)3
f'(x) =3-(09x3 +1,7x%)? - (2,7x? + 3,4x) = 3 - (2,43x° + 3,06x* + 4,59x* + 5,78x3)
=3-(2,43x> + 7,65x* + 5,78x3)
d) f@=Z=G-49"
flo)=--97?= -
e) fl)=@&*-x)77?
@) =202 =07 @ - 1) = - 2220
) @ =mgm=4 G -2
f1) = -8 —2)73 - (3x%) = — 22
9) fG)=V=x
fle) =3x7= 2=
h) G =VEEr= (5 3x)%
Fo)=16-307 (=3) = -
Losung A2
a) f=Vx=x3
[ =5x7=73= f@=gz=g V4
b) f(x) =mn(2x?)
[0 =gmdx=1 f@=3
c) f(x) =sin(x?)
f'(x) = 2x - cos(x?) f'(Vm) = 2vVr - cos(n) = —2Vm
d) f(x) =sin®(x)
f'(x) = 2sin (x) - cos(x) f'(0) = 2sin (0) - cos(0) =0
e) f(x)=—cos(sin(x))
f'(x) = sin (sin (x)) - cos(x) f'(—m) = sin (sin(—m)) - cos(—m) = 0
f)  f(x) =3(x—2,5x2)?
Fx) = 6(x - 2,5%%) - (1 — 5%) F(3) = 6(3 —22,5) - (1 — 15) = 1638
9) f= (x2+1)4 =2-(*+ D™
f/G0) = —8(x* + 1)7° - 2x fay==-3
h) f(x) =(2,5x3+0,75)3
£ = 3(2,5%% +0,75)° - (7,5x2) f/(=1) = 22,5 - 3,0625 = 68,9065
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Losung A3

a)  f()=(2x+4) g(x) = ;x> + 25x
') =4Q2x+4) g'(x) =2x?+25
flng' ()
8x + 16 = Zx2 + 25 | —8x; —16
a2 —8x+9=0 | -3

x2—¥x+12=0

x12=—+ 226 128_?6+§ V37 | p/q-Formel

x; =9,39; x, =-31,16
An den Stellen x; = 9,39 und x, = —31,16 verlaufen die Graphen der Funktionen
f und g parallel.

b) f)=—= g0 ==

I} _ 2
f (.X') - (x 1)2 g (.X') - (x_z)z

fl)ng'(x)
1 2

Tz T w22

x—22-(x-1)?%=0

x> —4x+4—x*>+2x—1=0

—2x+3=0

x =15

An der Stelle x; = 1,5 verlaufen die Graphen der Funktionen f und g parallel.
c)  f(x) =sin®(x) 9(x) = cos(x)

f'(x) = 2cos (x) - sin (x) g'(x) = —sin (x)

f')ng'(x)

2cos (x) - sin (x) = —sin (x)

2cos(x) = -1

cos(x) = —%

X1 =§1‘[; Xy = 2T — X4 =§T[

An den Stellen x; =§n und x, =§1‘[ verlaufen die Graphen der Funktionen f

und g parallel.

L6ésung A4
Abbildung a) zeigt den Graphen der Funktion f mit f(g(x)), denn:

f(g(x)) —( x —2x+4) — 1. Durch Ausnultiplizieren erhéalt man im letzten Glied

4? = 16. Wegen 16 — 1 = 15 muss der Graph die y-Achse bei y, = 15 schneiden, dies
ist nur in Abbildung a) der Fall.
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